
特になしと答えた企業が最も多く、４１.５％となりました
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リラックス休暇

推し休暇

親孝行休暇

中抜け休暇

キッズデー休暇
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人間ドック費用の補助

特になし

セミナー参加費用の補助

入院・がん罹患時等の費用補助

書籍購入費用の補助

保育園費用の補助

人間ドック費用の補助と答えた企業が最も多く、３８.３％となりました

2023年7月3日～2023年１２月２５日の期間で全国の中小企業を対象に

SDGsに関するアンケートを実施し、2,541社からの回答を集計分析いたしまし

た。分析結果は中小企業向けSDGsガイドラインのレベルアップに適宜活用させ

ていただきます。また官公庁・自治体などにもお届けし、広くSDGsの推進活動

に活かしてまいります。

全国・全業種版

Ｃ２３-１２８-０１７４(202４.１.１７)

SDGsガイドラインは、全国のべ３５の自治体・商工会議所等の
セミナー・ホームページ・広報誌でご活用いただいています。

富山商工会議所で

セミナーを実施

セミナー

福島県郡山市のホームページに

SDGsガイドラインのリンクを掲載

ホームページ

千葉県勝浦市の

広報誌に掲載

広報誌

全国に広がるSDGsガイドライン活用例！
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人材育成

健康経営

取り組むメリット・デメリット

特になし

女性活躍推進

災害対策

45.5%

40.5%

36.9%

22.1%

13.2%

9.2%

人を大切にする会社

従業員の健康を守る会社

環境にやさしい会社

地域課題解決に貢献する会社

特になし

ダイバーシティを推進する会社
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13.5%

特になし

女性雇用

従業員からの紹介による採用

高齢者雇用

SNSの活用

求人票の記載の工夫

40.6%

31.5%

21.8%

20.3%

13.8%

3.6%

処遇改善（賃金アップ）

特になし

社内教育体制強化

正社員登用

退職金制度

テレワーク

人材育成と答えた企業が最も多く、3５.８％となりました

人を大切にする会社と答えた企業が最も多く、4５.5％となりました
処遇改善（賃金アップ）と答えた企業が最も多く、4０.６％となりました

特になしと答えた企業が最も多く、2６.８％となりました


